



**Gyöngyösi Ruszin Nemzetiségi
Önkormányzat Képviselő-testülete
3200 Gyöngyös, Fő tér 13.**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. november 18-án, 10:30 órakor megtartott ülésén, a Gyöngyösi Polgármesteri Hivatal Ruszin Képviselői Irodájában.

Jelen vannak: Farkas János elnök
Kosztya István László elnökhelyettes
Farkas Jánosné képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről:

Dr. Rédei Rita aljegyző
Lukovszki Edina PH pénzügyi és költségvetési ügyintéző
dr. Horváthné Ambruzs Anikó PH Jegyzői Iroda jegyzőkönyvvezető

A Képviselő-testület ülését Farkas János elnök vezeti, aki köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 fővel határozatképes és az ülést megnyitja.

Az elnök a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását javasolja, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon!

Napirendek:

1. Javaslat a Gyöngyös Városi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára
2. Javaslat a 2020. évi nemzetiségi kulturális pályázat benyújtására
3. Egyebek

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal egyhangúlag a napirendi pontok tárgyalását elfogadja.

Az Elnök javasolja jegyzőkönyv-hitelesítőnek Farkas Jánosné képviselő megválasztását.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag Farkas Jánosnét megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

1. Napirend

Javaslat a Gyöngyös Városi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára

Farkas János: A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete három tagból áll, javasolja, hogy az üléseken Szabó Gábor állandó meghívott legyen. Véleményezési joga lenne, de szavazati joga nem. Kulturális Bizottság nem került kialakításra, de a későbbiek folyamán szeretnének majd kulturális tanácsnokot választani, az egyeztető tárgyalások még folynak.

Elmondja, hogy a Nemzetiségi törvény alapján minden információt, technikai eszközöket, jogi és pénzügyi támogatásokat megkap a Nemzetiségi Önkormányzat. Tájékoztatást ad, hogy a ciklusban nagyobb figyelmet szeretnének fordítani a ruszin emlékhelyek, kegyhelyek, múzeumok látogatására. Ezen terveikről levélben tájékoztatták már Polgármester Urat is.

Példaként említi a Kárpátalján található szolyvai sírkert, vagy II. Rákóczi Ferenc szülőhelyének, Borsi településnek a felkeresését. Emlékezteti a jelenlévőket arra, hogy II. Rákóczi Ferenc úgy jellemezte a ruszinokat, hogy a leghűségesebb nép – „gens fidelissima”.

Elmondja, hogy Polgármester Úr támogatja a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének a kezdeményezését. A kérelem e hónap végéig a Jegyzői Irodának, a Pénzügyi Bizottság elnökének és a Pénzügyi igazgatónak is megküldésre kerül.

Eddig 500 eFt-ot kapott a RUNÖK céltámogatásként Gyöngyös Városi Önkormányzattól, ezen összeget szeretnék, ha a Gyöngyös Önkormányzata 1 MFt-tal emelné a 2020. évi költségvetésben. Ezen emelt összeg már maximálisan fedezné a fent említett programok megvalósítását is.

Farkas János: Kéri, hogy aki elfogadja a „Javaslat a Gyöngyös Városi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára” című előterjesztést, az kézfelemeléssel szavazzon!

A Képviselő-testület – 3 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

23/2019. (XI. 18.) RUNÖK határozat

A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Gyöngyös Városi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára” című előterjesztést, és a következő döntést hozza:

A Képviselő-testület a Gyöngyös Városi Önkormányzattal kötött Együttműködési megállapodást felülvizsgálta. A módosított – előterjesztés 1. mellékletét képező – megállapodást jóváhagyja, és felhatalmazza az Elnököt annak aláírására.

Felelős: Farkas János elnök

Határidő: azonnal

2. Napirend

Javaslat a 2020. évi nemzetiségi kulturális pályázat benyújtására

Farkas János: Elmondja, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt 4 pályázat közül a Ruszin Önkormányzat kizárólag a kulturális pályázatot nyújthat be. Tájékoztatja a Testületet, hogy a Ruszin Kulturális Nap 2020. augusztus 31-én lesz megtartva. Ez egy több napos program, Kárpátaljáról, a Vajdaságból érkeznek vendégek, Szolyváról, Nagyszőlősről, Ungvárról, Császlócról. A szálláshely lehetőségét is biztosítani kell a vendégeknek, továbbá a Kárpátaljai vendégek fogadását, Ruszin kiállítást, ételkóstolót is szerveznek ezen a napon.

Dr. Rédei Rita: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a pályázatok benyújtási határideje 2019. december 1., a pályázat a korábbi évekhez hasonlóan az EPER rendszerben határidőre feltöltésre kerül.

Farkas János: Kéri, hogy aki elfogadja a „Javaslat a 2020. évi nemzetiségi kulturális pályázat benyújtására” című előterjesztést” az kézfelemeléssel szavazzon!

A képviselő-testület - 3 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

24/2019. (XI. 18.) RUNÖK határozat

A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 2020. évi nemzetiségi kulturális pályázat benyújtására” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület támogatja, hogy a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt nemzetiségi pályázatokon részt vegyen, mely pályázatok 100% intenzitásúak, önerőt nem igényelnek.
2. A Képviselő-testület a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett nemzetiségi pályázati kategóriák közül a NEMZ-KUL-20 elnevezésű pályázati kiíráson való részvételt támogatja.
Határidő: pályázati kiírás szerint
Felelős: Farkas János elnök
3. A Képviselő-testület felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságot, hogy a 3. 000,- Ft összegű pályázati díjat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázati kiírásban meghatározott számlaszámára 2019. november 23-ig utalja át.
Határidő: 2019. november 23.
Felelős: PH Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóság

3. Napirend: Egyebek

Farkas János: Tájékoztatásként elmondja, hogy 2019. november 28-án a Mátra Honvéd Kaszinóban egy amatőr festő Kiss Géza Ferenc képművészeti kiállítása látható. Az egyeztetések már megtörténtek. A rendezvényt Nagy „Wyrág” Tibor művészettörténész nyitja meg és fellép még a Mátrai Nyugdíjas Egylet is. A kiállítás 2019. november 28-tól december 5-ig tekinthető meg. Erről már korábban döntött a RUNÖK, de akkor még nem volt pontos az időpont.

Farkas János: Miután további felszólalás, kérdés nem volt, az elnök megköszöni a testület tagjainak a munkáját és az ülést bezárja.

Farkas János
elnök



Farkas Jánosné
jegyzőkönyv-hitelesítő

Jusztosítók:
dr. Póder Rita